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Ata da 29ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia – Virtual, 

em 15 de dezembro de 2020. 

                                   Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 15h46, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio 

Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Carlos Geilson, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo 

Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, 

Jurandy Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, 

Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa 

Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo 

Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinson Almeida Lula, 

Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, 

Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (58). O Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo de 

apreciar os Projetos de Lei de nos 23.976/2020, 24.001/2020, 24.002/2020 e 24.003/2020, de autoria 

do Poder Executivo; e o Projeto de Decreto Legislativo nº 2.922/2020, da Mesa Diretora. Não houve 

Pequeno Expediente. Na sequência, respondendo às questões de ordem dos Deputados Zé 

Raimundo Lula, Alan Sanches, Rosemberg Lula Pinto e Eduardo Salles, esclareceu que, desfeito o 

acordo realizado pelas Lideranças sobre os procedimentos adotados para a realização das Sessões 

Virtuais, elas seriam realizadas segundo os critérios do Regimento Interno da Casa. GRANDE 

EXPEDIENTE – Horário do Bloco PSDB/Republicanos – O Deputado Soldado Prisco cobrou do 

Governo do Estado um posicionamento sobre as investigações da Operação Faroeste na Secretaria 

de Segurança Pública da Bahia. O Deputado Paulo Câmara solidarizou-se com a decisão do Líder 

da Oposição de obstruir a votação dos Projetos constantes da Ordem do Dia. Finalizou solicitando 

esclarecimentos sobre os cem milhões de reais destinados pelo Governo do Estado à compra de 

respiradores. Horário do Bloco Patriotas/PSL/PSC – O Deputado Capitão Alden endossou a fala do 

Deputado Paulo Câmara referente à denúncia de fraude no contrato de compra dos respiradores 

pelo Governo do Estado. O Deputado Alan Sanches comentou o atual posicionamento da Bancada 

de Oposição e disse que não mais haverá concessões por parte da Oposição devido à falta de 

cumprimento dos acordos realizados com a Bancada do Governo. Horário do Bloco DEM/MDB – O 

Deputado Carlos Geilson relembrou épocas em que outros acordos foram descumpridos pelo 

Governo, mostrou-se solidário ao posicionamento do Líder de Oposição, ao passo em que 

questionou a postura do Deputado Rosemberg Lula Pinto perante as críticas. O Deputado Luciano 
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Simões Filho parabenizou o Presidente da Casa pela atuação nas sessões virtuais, esclareceu o 

posicionamento da Bancada de Oposição, falou da importância de aprovar outros projetos como o  

de autoria do Poder Judiciário que propõe a elevação da Comarca de Serrinha para Comarca de 

Entrância Final e finalizou pedindo que as Comissões da Casa retomem as atividades. Horário do 

PT – O Deputado Robinson Almeida Lula falou da crise sanitária que o Brasil atravessa e criticou a 

postura do Presidente Jair Bolsonaro em postergar a elaboração do Plano Nacional de Vacinação 

para a Covid-19 no Brasil. Elogiou a postura e as ações do Governador Rui Costa no combate à 

segunda onda da pandemia e concluiu falando sobre as possibilidades para a disputa eleitoral de 

2022. ORDEM DO DIA – Submetido à discussão única e votação, após a devolução do pedido de 

vista do Deputado Carlos Geilson, foi aprovado, por unanimidade do Plenário e das Comissões 

conjuntas, o Projeto de Lei nº 23.976/2020, de procedência do Poder Executivo que “Altera a 

denominação do Fundo Estadual de Manutenção das áreas industriais da SUDIC – FUNEDIC, e dá 

outras providências”, relatado pelo Deputado Vítor Bonfim na Sessão do dia 10 de dezembro, que 

opinou pela aprovação na forma original. A matéria foi discutida pelos Deputados Paulo Câmara, 

Josafá Marinho, Hilton Coelho, Soldado Prisco, Angelo Almeida, Alan Sanches, Sandro Régis e 

Rosemberg Lula Pinto; e a votação foi encaminhada pelos Líderes da Maioria e da Minoria. O 

Projeto de Lei nº 24.001/2020, de procedência do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 

a celebrar Termo Aditivo ao Contrato firmado com a União ao amparo da Lei Federal nº 9.496, de 11 

de setembro de 1997, e da Medida Provisória  nº 2.192-70, de 24 de agosto de 2001, para 

estabelecimento das alterações autorizadas pela Lei Complementar Federal nº173, de 27 de maio 

de 2020.”, foi relatado pelo Deputado Zé Raimundo Lula, no âmbito das Comissões conjuntas, que 

opinou pela aprovação na forma original.  O Sr.  Presidente, atendendo à questão de ordem do 

Deputado Alan Sanches, deferiu pedido de vista ao Projeto de Lei nº 24.001/2020 e, esgotada a 

pauta da Ordem do Dia, às 18h07, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os(as) Srs.(as) Deputados(as): Fabíola Mansur (justificada), Jânio Natal, Jusmari Oliveira, Robinho 

e Rogério Andrade Filho (05). 
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